



Avainmedia Lähetysjärjestö ry
Jäspilänkatu 2
04250 Kerava

1/2011

AVAINMEDIAN LÄHETYSLEHTI

avainmedia



Hepreankielinen netti-tv käynnistyy » 3

» Venäjän helluntaikirkon ja Avainmedian yhteistyö tiivistyy » 5

» Hantiuskovat oppimassa raamatunkääntäjiksi » 4

» Nettityön pioneeri jää neuvonantajaksi » 7

Nukkuuko Jumala?

ELÄMME outoja aikoja. Monet merkilliset ilmiöt ja antikristilliset virtaukset saattelevat meidät uuteen vuoteen. Kristilliset arvot ja Raamatun ohjeet myydään päivinäme halpaan hintaan kaikenkattavan suvaitsevaisuuden nimiin vannovien markkinamiesten pöydillä. Samanaikaisesti kun länsimaat hylkäävät juurensa, levittää islam lonkeronsa yhä syvemmälle mantereemme multiin. On se erikoinen paradoksi kun toleranssia peräänkuultavat syleilevät samanaikaisesti uskonnoista kaikkein suvaitsemattominta.

Psalmit lienevät Raamatun kirjoista useimpien suosikkilistan kärjessä. Se johtu-



Niilo Närhi
Toiminnanjohtaja

nee aika pitkälle siitä, että Psalmien kirjoittajat kuvaavat vahvalla tunteella oman elämänsä iloja ja suruja. Heidän teksteistään paljastuu Jumalaan turvaavan raadollisuus, mutta myös ylevyys. Lukijoina koemme, että heidän kokemuksensa tulevat lähelle oman elämämme vaiheita.

Eräs koorahilainen purkaa hämmennystään Jumalalle seuraavasti: ”Herää, Herra! Miksi nukut? Nouse, älä iäksi hylkää.” (Ps. 44:23). Vihollisten saartaessa ja haavoittaessa Herran omia runoilijasta tuntui, että Jumala nukui. Miten kauhea ajatus. Kärsimyksissä huokailevat Herran omat syöksymässä pimeään kuluun, ja Jumala ei olekaan ratin takana vaan päiväunilla!

Psalmeista löytyy onneksi toisenlaisiakin näköaloja. Psalmi 121 on eräs luetuimpia ja rakastetuimpia psalmeja. Siinä matkalaulun kirjoittaja toteaa: ”Hän ei salli sinun jalkasi horjua, sinun varjelijasi ei torku. Katso, Hän, joka Israelia varjelee, ei torku eikä nuku” (Ps. 121:3,4).

Aloittaessamme vuotta 2011 on turvallista tietää, että Jumala on hereillä ja Hän kontrolloi historian kulkua. Tämän ei tarvitse jäädä vain tiedon tasolle, sillä voimme jokainen kokea sen todeksi omassa elämässämme. Vaikka kaikki pimeyden vallat avaisivat kitansa ja yrittäisivät tänä vuonna tehdä tyhjäksi Jumalan suunnitelmat, voimme olla varmoja, että Hänen valtasuuruuden edessä pahuuden voimien ärjyminen on vain hyttysparven ininää. Varjojen pidentyessä Jumalan hyljänneen maailman ylle on mahtavaa kokea, että Herramme armollinen ja suojaava syli on vielä auki hänen turviinsa rientävälle.

Toivotan kaikille lehtemme lukijoille turvallista ja siunattua vuotta 2011!

”Jos voisin kuulla Kristuksen rukoilevan puolestani viereisessä huoneessa, en pelkäisi edes miljoonaa vihollista. On hyvä muistaa, että etäisyys ei vaikuta asiaan. Hän rukoilee puolestani!” Robert Murray M’Cheyne

Voittoja tulossa – jos hinta maksetaan

Täällä koti-Suomessa asiat ovat monessa mielessä paremmin kuin monissa muissa maissa, ja siitä olemme lukeneet tutkimustuloksiakin, kuten *Newsweek*-lehdestä viime elokuulta.

Mutta vaikka ulkonaisesti monilla menee hyvin, henkisesti ja hengellisesti koetaan pahoinvointia.

Menneenä vuotena on tapahtunut asioita, jotka osoittavat, että pimeys yhä vain sakkenee ja työpäivän päätös lähenee vääjäämättömästi. Room 13:12 sanoo: ”Yö on pitkälle kulunut, ja päivä on lähellä.”

Nyt on yö mutta päivä

Tässä nykyinen maailmanaika on ”yö”, ja nyt odotellaan ikuisuuden kirkasta aamua ja ”päivää”. Toisaalta nyt on ”päivä”, koska vielä voidaan julistaa evankeliumia: ”Niin kauan kuin päivä on, tulee meidän tehdä hänen tekojansa, joka on minut lähettänyt; tulee yö, jolloin ei kukaan voi työtä tehdä”.

Sekin aika tulee, jolloin evankelioiminen ja lähetystyö siinä muodossa kuin sitä nyt tehdään, on mahdotonta. Nykyinen aika huipentuu Antikristuksen aikaan; tulee pimeyden henkien ”heluntai”, jolloin pahan vallalle ei ole enää mitään rajoituksia niin kuin vielä tänään on.

Näissä pohdinnoissa tulee mieleen ”Viipurin profeetta” Mikko Reponen. Hän on kenties kirk-

kain profeettahahmo, joka on Suomessa milloinkaan esiintynyt ja varoittanut Jumalan tuomios- ta, jos parannusta ei tehdä.

Reponen (1892-1951) oli kalakauppias, joka uskoontultuaan antautui niin Jumalan sanan tutkimiseen ja rukoukseen, että Jumala saattoi ilmestyä hänelle ihmeellisellä tavalla. Jumala antoi hänelle taivaallisia näkyjä – ja ilmoituksen, jonka julkituominen vaati poikkeuksellista rohkeutta ja kutsumusta.

Reponen veretseisauttava profetia

Tapahtumapaikka oli Viipurin komea tuomiokirkko, ajankohta 23.10.1936. Pastori Bertel Törmävaara oli saarnaamassa. Hän oli ehtinyt saarnansa loppuun, kun yhtäkkiä nousi eräs mies kirkon penkissä seisomaan ja alkoi huutaa voimakkaalla äänellä. Hän julisti, että Viipurin kaupungin asukkaiden on tehtävä parannus, sillä kaupunki tullaan polttamaan ja sen tuomiokirkko hävitetään niin, ettei siihen jää kiveä kiven päälle.

Kirkkokansa kohahti ja hämmäntyi moisen tuomionpasuunan edessä. Tapahtuman yksityiskohdista on erilaisia versioita. Yhden mukaan poliisi tuli paikalle, jolloin Reponen huusi: ”Nyt viedään Mikkoa, mutta kohta teitä kaikkia. Kirkostakaan ei jää kuin kivijalka.”

Mikko Reponen ennusti talvisodan pommitukset ja tuhot, joissa meni myös Viipurin tuo-

miokirkko, talvella 1940. Ja kohta vietiin lujaa viipurilaisia ja muita karjalaisia kauas pois...

Jumala kutsuu ihmisiä parannukseen lempeästi ja armollisesti – mutta joskus hän käyttää kovempia keinoja, jos lempeä kutsu ei tehoa. Islannin tuhkapilvikin oli pieni muistutus siitä, että Kaikkivaltias voi hetkessä lamauttaa Euroopan lentoliikenteen niin halutessaan. Tämäkin muistutus on tainnut mennä kuuroille korville, ja meno jatkuu entisenlaisena.

Herätystä vainojen keskellä

Jos Eurooppa onkin sokea ja kovakorvainen, muualla on Sanaa otettu halukkaammin vastaan. Suurimmat lähetystyön voitot on saavutettu siellä, missä ulkonaisesti on vaikeinta: Kiinassa ja muslimimaissa. Näistä voitoista Avainmediakin on toistuvasti raportoinut ja tekee niin alkaneenakin vuonna – jos armonaika ja ”päivä” suinkin jatkuu.

Aivan ilmaiseksi näitä voittoja ei saada, kuten Mikko Reponenkaan ei ollut armoitettu profeetta vain sattuman oikusta. Hän muun muassa jakeli kaikki varansa Viipurin köyhille ja kulki Jumalan huolenpitoon luottaen elämänsä loppuun asti.

ESKO HALME

HEPREANKIELINEN netti-tv käynnistyy



Avainmedia-keskuksen avajaistilaisuus

Tästä vuodesta alkaen Avainmedia satsaa enemmän kuin koskaan Iisakin ja Ismaelin lasten evankelioimiseen Israelissa. Hebreankielinen nettitelevisiokanava aloittaa toimintansa maaliskuun 1. päivänä 2011. Ohjelmia voi katsoa internetin ja älypuhelimien kautta.

Avainmedia on jo vuosien ajan tehnyt Israelissa arabi- ja muslimityötä, mutta tv-ohjelmien kautta ei juutalaiskansaa vielä ole tavoitettu. Samoin suurin osa Israelin arabeista, varsinkin ne, jotka asuvat juutalaisten asuttamilla alueilla, on jäänyt tv-evankelioinnin ulkopuolelle, koska niillä alueilla ei ole satelliittivastaanottimia kuin muutamilla.

Monipuolinen ohjelmisto

Netti-tv-kanavalla on evankelioimis- ja opetusohjelmia, todistuksia, musiikkia, jumalanpalveluksia ja lopun ajan tapahtumiin keskittyviä ohjelmia messiaanisten juutalaisten näkökulmasta katsottuna. Lisäksi ohjelmistoon kuuluu Israelin arabien ja palestiinalaisten uskoontulotodistuksia, jotka tekstitetään hepreaksi.

Kanavan pääkielenä on heprea. Toisena kielenä kanavalla kuullaan arabiaa, ja ne ohjelmat tekstitetään hepreaksi. Kaikilla muilla kielillä tuotetut ohjelmat jälkiäänitetään hepreaksi.

Juutalais- ja arabiveljet yhteistyössä

Hebreankielisessä netti-tv:ssä on mukana useita messiaanisia seurakuntia tuotannossa ja jälkihoidossa sekä osin myös tu-

kemassa kanavaa taloudellisesti. Sekä messiaaniset että arabiseurakunnat ovat osoittaneet palavaa halua toteuttaa hepreankielinen tv-kanava yhdessä. Miltei kaikki Israelin arabit osaavat hepreaa yhtä hyvin kuin äidinkieltään arabiaa. Israelin arabiseurakunnat ovat vuosia rukoilleet Israelin kansan ja maan puolesta.

Kun Israelin arabiuskovat kuulivat hepreankielisestä tv-kanavahankkeesta, ottivat he heti yhteyttä Avainmediaan ja ilmoittivat haluavansa olla mukana auttamassa tv-kanavaa. Kun hepreankielisen tv-projektin neuvottelut aloitettiin, useat messiaaniset juutalaiset ilmoittivat haluavansa ottaa arabiveljet mukaan. He haluavat yhdessä näyttää maailmalle, että siinä missä Camp David, Oslon sopimus ja muut ponnistelut rauhan saamiseksi Lähi-itään ovat epäonnistuneet, on olemassa Yksi, Jeesus Kristus, joka saa aikaan todellisen rauhan.

Israelissa uskon tulleiden juutalaisten ja arabien kesken vallitsee keskinäinen kunnioitus. Haifassa on 80-jäseninen seurakunta, jonka jäsenistä 79 on juutalaistaustaisia. Seurakunnassa on yksi arabi, joka on seurakunnan pastori! Tel Avivin messiaanisessa Adonai Roi -seurakunnassa on entinen Hamas-järjestön jäsen mukana seurakuntatyössä. Jaffan arabiseurakunnan ja Adonai Roin pastorit käyvät vuorotellen saarnaamassa toistensa seurakunnissa. Juutalais- ja arabipastorit kokoontuvat joka toinen kuukausi yhteen rukoukseen Israelin puolesta.

Avainmedian käynnistämä hepreankielinen tv-hanke on suuri rukousvastaus Israelin seurakunnille. Haastamme kaikki Avainmedian esirukoilijat ja tukijat mukaan tähän mulistavaan projektiin, joka on ensimmäinen laatuaan Israel-työn historiassa!



Kuvassa oikealla Mirjam ja Kamil Dow

Israeliin Avainmedia-keskus

Marraskuussa 2010 perustettiin Haifaan Avainmedian kulttuuri- ja taidekeskus. Haifan Bethel-arabiseurakunnan vanhemmistoveli Kamil Dow vastaa toiminnasta suomalaisen Mirjam-vaimonsa kanssa. Kamil on Israelin valtion palkitsema kuvataiteilija. Keskus haluaa Kamilin mukaan levittää Jumalan Sanaa koulutuksen ja sosiaalisen toiminnan avulla: - Olemme rukoilleet Avainmedia-keskuksen puolesta, että kristityt, muslimit ja juutalaiset sekä lapset, nuoret ja vanhat saisivat kuulla Jeesuksen pelastustyöstä.

Keskuksessa pidetään piirustus-, maalaus-, kalliografia-, raamattu- ja teatterikursseja. Keskuksessa voi käydä lukemassa Raamattua tai katsomassa kristillisiä filmejä. Tällä hetkellä oppilaita on 22, joista monet jäävät opetustuntien jälkeen keskustelemaan uskonasioista.

Laaja yhteistyöverkosto Israelissa

Avainmedialla on Israelissa useita yhteistyötahoja jälkihoidossa, tv-tuotannossa ja ex-muslimien kotiseurakunnissa. Vuosien ajan on vierailtu rohkaisemassa ex-muslimia, jotka ovat mukana myös Avainmedian katsojapalautteen jälkihoidotyössä. Heitä on tuettu myös taloudellisesti. Uudelle hepreankieliselle tv-kanavalle tuotetaan ohjelmaa myös erään arabiseurakunnan kanssa.

Lähi-idän kristityt viettävät joulujuhlaa tammikuun 7. päivänä ja silloin näytetään ensimmäistä kertaa kristillisellä arabikanavalla suorana lähetyksenä joulujuhla, johon on kutsuttu kaikki Israelin arabiseurakunnat. Avainmedia on mukana tuotannossa. Juhlapaikka on lähellä Nasarettia ja saliin mahtuu yli tuhat kuulijaa. Suoran lähetyksen kautta miljoonat arabikatosijat kuulevat joululauluja, todistuksia ja joulun sanoman. Ohjelma annetaan ilmaiseksi muillekin kristillisille arabikanaville.

Hepreankielistä netti-tv:tä voit tukea viitteellä 1 30200.



Onko sinullakin "suunnitelma B"?

DAVELLA JA MINULLA on neljä lasta. Kasvuikä heillä sujui verraten hyvin, mutta aina vuorollaan jollakin lapsista oli ongelmia. Herätessäni öisin aloin aina pohtia lapsen ongelmia. Yölläkin oli negatiiviset asiat heti mielessä eivätkä hyvät asiat muistuneet mieleeni ollenkaan. Uskovan on taisteltava negatiivisia ajatuksia vastaan. Sielunvihollinen yrittää niiden kautta saada meidät epäilemään Jumalan voimaa, ja liian usein haksahdammekin saatanan valheisiin.

Uskovina sanomme luottavamme Jumalaan, mutta jos olemme jatkuvasti huolissamme jostain, niin silloin on kyllä kasvun paikka. Meillä on usein varmuuden vuoksi takataskussa "suunnitelma B", jos Jumala ei sattuisikaan hoitamaan asioitamme. Juuri tätä sielunvihollinen haluaa. Se haluaa uskovien toimivan aivan kuin Jumalaa ei olisi olemassakaan.

Aina kun joku lapsistani oli pulassa, aloin välittömästi miettiä, kuinka saisin ratkaistua hänen ongelmansa. Unohdin tykkänään, että Jumalalla on täysi kontrolli. Saatanalle tämä oli kovasti mieleen. Anoin sielunvihollisen kontrolloida ajatuksiani, ja negatiivinen asenteeni aiheutti enemmän harmia kuin hyvää. Mieheni oli tietenkin myös huolissaan, mutta säilytti rauhallisen asenteensa ja käytöksensä, kun minä taas piehtaroin tuskissani asioiden puolesta jotka eivät olleet kontrolloitavissani.

En tarkoita, etteikö saisi ollenkaan huolestua apua tarvitsevien puolesta. Mutta emme saisi antaa negatiivisten olosuhteiden kontrolloida ja vallata kokonaan ajatuksia tai tunteitamme. Meidän on opittava luottamaan Jumalaan joka tilanteessa.

Huolestuminen ei auta pätkääkään

Menettäessämme uskon siteen Jumalaan meillä ei ole voimaa auttaa ketään. Huolestumalla ja pelkäämällä ei ole autettu ketään.

Anoin usein toisten ihmisten taistelujen vaikuttaa omaan onnellisuuteeni. Jos muut eivät olleet onnellisia, en minäkään pystynyt olemaan onnellinen. Samoin jos minä en ollut onnellinen, niin en kyllä halunnut kenenkään muunkaan olevan onnellinen! Monta kertaa raivos tuin miehelleni, kun hän ei säälinyt minua, kun olin jostain asiasta täysin pois tolaltani.

Vähitellen opin, että jokainen on vastuussa asenteestaan. Jos joku ei mielestään koskaan tule olemaan onnellinen ihminen, ei se ole sinun ongelmasi. Ei tarvitse kuluttaa aikaa ja energiaa piristääkseen sellaista ihmistä, joka on päättänytkin pysyä pahantuulisena. Usko tai älä, voit jopa tehdä enemmän pahaäköntämällä tämän itsesääliä.

Ajatelkaa kaikkea mikä on totta, oikeaa, puhdasta, rakastettavaa ja kaunista

Ajattele joka tilanteessa myönteisesti, tapahtui mitä tahansa. Sovella Filippiiläiskirjeen 4. luvun jaetta 8 elämässäsi! Minusta ei varmaan koskaan tule sellaista ihmistä, joka on aina myönteinen ja positiivinen, mutta voin valikoida, minkälaisen ajatusten annan vallata mieleni ja hallita sitä.

Kielteinen suhtautuminen asioihin rajoittaa Jumalaa ja mahdollisuuksiasi kasvaa Kristuksessa. Luota, että Jumala auttaa selviytymään kaikista ongelmista, joita sielunvihollinen syytää eteesi. Luottava asenne vahvistaa Jumala-suhdetta ja auttaa etenemään Jumalan suunnitelmissa.

Joyce Meyer

Copyright © Joyce Meyer Ministries/Enjoying Everyday Life
Kaikki oikeudet pidätetään.



Hantiuskovat oppimassa raamatunkääntäjiksi

Marraskuussa Raamatunkäännösinstituutti järjesti Salehardissa seminaarin hantien käännösryhmälle. Koulutukseen osallistui käännöstyössä mukana olleita tai siitä kiinnostuneita hanteja yhdessä ryhmän käännöstarkistajien Juhani Makkosen ja Matt Honigin kanssa. Opettajana toimi Linnea Leirivaara mokšamordvan työryhmästä.

Innokkaita raamatunkääntäjiä

"Kurssin tarkoitus oli antaa perustietoa raamatunkääntämisestä. Kurssi koostui luennoista ja käytännön harjoituksista", Linnea Leirivaara kertoo.

Käännösryhmä oli yleisen tiedon lisäksi toivonut seminaarilta Raamatun avainkäsitteiden pohtimista. Niiden kääntäminen hantiksi on Markuksen koepainoksessa ja valmisteilla olevassa Luukkaan evankeliumissa ollut vaikeaa Raamatun ja hantien maailmankuvien erilaisuuden sekä hantin kielen tilanteen vuoksi. Hantit asuvat pieninä ryhminä kaukana toisistaan, joten eri murteiden puhujat eivät saata ymmärtää toisiaan ollenkaan. Yhteinen kirjakieli ei ole vielä vakiintunut.

Seminaariin osallistui kuusi hantia, joista osa on jo ollut mukana työssä. Yhtä lukuun ottamatta kaikki olivat uskossa. Rukoushetkissä hänkin rukoili palavasti hantiksi Jumalaa, Turym-Aštšia, jotta tämä ilmestyisi hanteille pelastajana ja antaisi heille myös omakielisen Raamatun.

Hantien keskuudessa elää vielä šamanismin perintö. Pahat henget toimivat hantien mailla näkyvästi, mutta Jeesuksen nimellä on sielläkin voima yli pahan valtojen. Igorilla, yhdellä kurssin osanottajista, on tästä omakohtainen kokemus:

"Ennen uskoontuloani eteeni ilmestyi kerran tumma hahmo. Pelkäsin sitä, sillä tiesin kyllä mikä se oli. Silloin huusin: 'Jeesus Kristus, auta!' Saman tien hahmo hävi-

si. En tiedä, miten osasin käyttää noita sanoja – Jumala varmasti antoi ne siinä hetkessä, sillä uskoon tulin vasta neljä vuotta tämän tapauksen jälkeen."

Igor on lähtenyt vakaasti uskon tielle ja opiskelee nyt Uralin raamatukoulussa.

Hantien keskuudessa on herätystä

Myös veli Boris osallistui seminaariin. Hänkin on opiskellut raamatukoulussa, ja tätä nykyä hän toimii hantikylissä evankelistana.

Tehtävässään Boris joutuu pohtimaan käännösasioita. Parhaansa mukaan hän kertoo evankeliumia hanteille näiden omalla kielellä, mutta koska omaa raamatunkäännöstä ei ole, ei ole myöskään vakiintuneita hantinkielisiä ilmauksia esimerkiksi käsitteille katumus, sovitus, anteeksianto ja taivasten valtakunta.

Mitä enemmän ja paremmin Raamatua saadaan käännettyä hantiksi, sitä paremmat aseet Boriksella ja muilla uskovilla on käytössään taistelussa heimolaistensa sielujen puolesta.

Aika takoa näitä aseita on nyt, sillä hantien keskuudessa on herätystä! Uskoon tuleilla hanteilla on suuri into evankeloida heimolaisiaan ja palava kaipuu saada Raamattu omalle kielelleen.

Hantit ovat myös valmiita näkemään vaivaa heimolaistensa tähden. Seminaarin osallistujat ovat siitä elävä todistus. He odottavat innokkaasti jatkokurssia oppiakseen lisää raamatunkäännöstyöstä. Kun he rukoilivat yhdessä, tuntui todella siltä, että Jumala toimii Pohjoisessa!

LL&AL/RKI

Suomalais-ugrilaista raamatunkäännöstyötä voit tukea viitteellä 1 14006.

Venäjän helluntaikirkon ja Avainmedian yhteistyö tiivistyy

Neljän hengen delegaatio Suomesta vieraili joulukuun alkupuolella Moskovassa ja tapasi matkansa aikana Venäjän Helluntaikirkon johtajia. Seurueeseen kuuluivat Rauno Mikkonen ja Pekka Ylenius Fida Internationalista sekä Niilo Närhi ja Heikki Jänntti Avainmedialta.



Avainmedian toiminnanjohtaja Niilo Närhi ja Venäjän helluntaikirkon johtaja Eduard Grabovenko.



Venäjän helluntaikirkon eri alueiden piispat koolla päättämässä yhteisistä asioista. Eturivissä oikealta hallituksen jäseniä Aleksei Rudenki, Volgograd, Vladimir Murza, Moskova, Vasili Jevtshik, Tatarstan, Nikolai Zalutski, Luoteis-Venäjä, Ivan Boritshevski, Moskova, helluntaikirkon johtaja Eduard Grabovenko ja Viktor Filyk, joka johti puhetta vuosikokouksessa.

Venäjän eri alueiden piispoista ja johtajista koostuvaa neljäntoista hengen keskusteluryhmää johti Helluntaikirkon pääpiispa Eduard Grabovenko. Suomalaiset ehtivät myös osallistua Helluntaikirkon vuosikokoukseen. Tämä vuotuinen vastuunkantajien tapaaminen oli koonnut Moskovaan noin 70 aluepiispaa ja -johtajaa.

Keskusteluissa käsiteltiin yhteistyön kehittämistä ja käytiin

läpi molempia osapuolia koskettavia hankkeita. Neuvottelujen polttopisteeseen nousi Venäjän Helluntaikirkon aloittama evankelioimistoiminta, joka on tullut tunnetuksi nimellä ”Vuosi Jeesukselle”. Avainmedia on päättänyt lähteä tukemaan mainittua kampanjaa erityisesti kirjallisuuden ja Raamattujen hankinnassa. Evankelioimisryhmät varustetaan Avainmedian kustanta-

milla kirjoilla, lehtisillä ja Raamatuilla. Mediatyön koulutus koettiin myös tärkeäksi, ja siksi neuvotteluissa sovittiin mediaseminaarien järjestämisestä eri puolille Venäjää.

Tapaamisen aikana Avainmedian toiminnanjohtaja Niilo Närhi ja Venäjän Helluntaikirkon pääpiispa Eduard Grabovenko allekirjoittivat yhteistyösopimuksen koskien ”Vuosi Jeesukselle” -kampanjaa.

VUOSI JEESUKSELLE -EVANKELIOIMISKAMPANJA

JOS joku on ajatellut, että Venäjä on Neuvostoliiton romahduttamisen jälkeen jo tullut evankelioiduksi, niin täytyy valitettavasti todeta, että hän on täysin väärässä. Kahdenkymmenen vapaamman vuoden jälkeen maasta löytyy tänään yli 100.000 asutuskeskusta, joissa ei ole minkäänlaista kristillistä toimintaa. Juoppous ja perheitä hajottavat ristiriidat ajavat suuret joukot venäläisiä epätoivoon ja rikollisuuteen.

Venäjän Helluntaikirkon aloittama Vuosi Jeesukselle

-kampanja pyrkii vastaamaan tähän haasteeseen. Toiminnan avulla rekrytoidaan evankelioimisryhmiä, joita lähetetään Venäjän evankelioimattomille seuduille. Ryhmien päämääränä on tavoittaa kymmenen vuoden aikana 100.000 asutuskeskusta ja 100 miljoonaa Venäjällä asuvaa. Kampanjan synnyttäjät rukoilevat, että vähintään kolme prosenttia tavoitetuista vastaisi myöntävästi evankeliumin kutsuun. Jos tämä rukous muuttuu todellisuudeksi, kymmenen vuoden

kuluttua itänaapuristamme löytyy 3 miljoonaa uutta Jeesuksen seuraajaa.

KAMPANJA TUOTTAI TULOKSIA

Menneen syksyn aikana lähetettiin kylille jo 13 evankelioimisryhmää ja joulukuussa neljäntoista ryhmää aloitti työskentelynsä. Evankelistojen pääasiallinen toimintatapa on ollut kotilähetystyö. Raportit osoittavat, että joillakin alueilla 97 prosenttia syrjäkylästä on pysähtynyt kuuntelemaan heil-

le julistettua ilosanomaa. Joillakin Volgogradin maaseutualueilla jopa puolet sanoman kuulleista on vastaanottanut Jeesuksen pelastajanaan.

EVANKELISTAT EHTIVÄT AJOISSA

Eräs ryhmä saapui myöhään ilalla syrjäiselle kylälle. Pienessä torpassa he kohtasivat kuolemansairaana muslimimiehen. Ilosanoman tuojat kertoivat miehelle Pelastajasta, ja iltayön aikana hän antoi itsensä Jeesuksen käsiin. Kaksi tuntia sen jäl-

keen sairas mies siirtyi ajan rajan tuolle puolen. Ilman Vuosi Jeesukselle -kampanjaa mies olisi mennyt ikuisuuteen ilman pelastusta.

Tällaista toimintaa meidän suomalaisten on syytä tukea. Antamalla rakkaudenlahjasi venäläisten evankelioimistyöhön yllä olevalla viitenumeriala olet mukana muuttamassa itänaapurimme kohtaloita!

NIILLO NÄRHI

Missä olet? -kysymys kaikunut Venäjän televisiossa jo kymmenen vuotta

VALENTIN JA LARISA Kazerskin 18 vuoden työrupeama Avainmediassa (aikaisemmin Hyvän Sanoman Radiossa) on päättynyt.

Larisan äiti Irma oli alunperin helsinkiläinen suomalais-tyttö, ja näin Kazerskien perhe – vanhemmat ja neljä lasta – tulivat paluumuuttajina 18

vuotta sitten Siperian Krasnojarskista Suomeen.

Ammattitoimittajina Venäjällä työskennelleet Valentin ja Larisa jatkoivat Suomessa alansa työtä, mutta erona oli se, että nyt ohjelmat olivat kristillisiä.

Avainmediassa Kazerskit tuottivat kymmenen vuo-

den ajan venäjänkielistä Missä olet? -dokumenttisarjaa, joka kertoi ihmisten ja seurakuntien elämästä – niissä oli todistuksia uskoontuloista ja parantumisista. Monet laulut, esim. Viktor Klimenkon esittäminä, elävöittivät ja toivat lisäväriä ohjelmiin. Ohjelmat ovat tulleet tutuiksi myös suo-

malaisille TV7:n kautta.

Valentin toimi Missä olet? -ohjelmien tuottajana ja Larisa puolestaan käsikirjoittajana, ohjaajana, editoijana ja joskus myös kameramiehenä.

Kazerskit ovat päättäneet jatkaa venäjänkielisten tv-ohjelmien tuottamista. Avainmedia panostaa Venäjän ky-

lien ja asutuskeskusten evankelioimistyöhön ja erityisesti itänaapurimme seurakuntien internettyön kehittämiseen.

Kiitämme Larisaa ja Valentinia yhteistyön vuosista ja toivotamme heille runsasta Jumalan siunausta!



ALUEEN HAMMAS

Kauppuistikko 20 B
65100 VAASA
(06) 312 1233

www.alueenhammas.fi

Tampereen Yhteisörevisio Ky HTM-yhteisö

Lakisääteinen tilintarkastustus
Erityistilintarkastus

PL 14, 33101 Tampere
Puhelin 0400 235 733
Faksi 03 213 2615

Toimitusjohtaja HTM Kari Repo
kari.repo@revisio.fi

Tule kummiksi
kehitysmaan
lapselle!

www.tulekummiksi.fi
kummi@fida.info
Puh. 09-56600447

316

www.316.fi

LIITY JÄSENEKSI

Suomen suurimpaan
ISRAEL-järjestöön!
Jäsenmaksu 20€/v.

SHALOM-lehti 39€/10no/vuodessa
Radio DEI joka torstai klo 17.45

www.youtube.com > Israelin Ystävät

LIITTYMINEN TAI TILAUS
shalom@iy.fi tai 03 314 25 100
www.iy.fi

**Malli-Kalle
malliveistämö**

Villikantie 44
24260 SALO

puh: 02-7344 817

Painamisen ammattilainen!

i-print
(06) 2477 750
www.iprint.fi

KOSKEN PUUTARHA

Kesäkuukat
Ampellit
Tuoret
vihannekset

Uus-Pukarantie 702
38400 Saastamala Gem 0500 630 351

**Viiden tähden
painotalo**

Turjankatu 1 A, 33100 Tampere
Puh. (03) 213 8000, fax (03) 255 3650
Sähköposti: myynti@kphermes.fi
www.kphermes.fi

TehdasAsu

Rovaniemi • Kemijärvi

netmission
INTERNET-KAUPPA
www.netmission.fi/kauppa

JUUTIPRINT
• ENEMMÄN KUIN DIGIPAINO •

Jumalan Sydämeltä
Esa Juutalaisen omakoh-
taiseen kokemukseen
perustuvaa karismaattista
Raamatun opetusta.

n. 120s. A5 Hinta 15,-
Puh. 09 346 3146
juutiprint@juutiprint.fi

RENETOR Part of Arme Corporation

Luotettavaa palvelua – turvallisesti.

Renetor on suomalainen teollisuuden palveluyritys. Palvelemme teollisuutta ja rakentamista koko Itämeren alueella. Toimintamme on tehokasta ja joustavaa. Kokenut ja osaava henkilökuntamme takaa työn turvallisen ja laadukkaan toteutuksen.

Palveluistamme lisää > www.renetor.fi

24/7

EVANKELIUMIA KELLON JA MAAPALLON YMPÄRI

VETÄJÄ VAIHTUU NETMISSIONISSA

Nettityön pioneeri jää neuvonantajaksi

Netmission on tullut uuteen vaiheeseen, kun sen perustaja ja kehittäjä Reijo Ruotsalainen on jäämässä taka-alalle ja Janne Maunumäki ottaa tammikuussa kokonaisvastuun Netmissionin työstä.

Me olemme Avainmedian tosi kiitolliset Reijolle uhrautuvasta ja urauurtavasta työs-

tä, jota hän on tehnyt kehittäessään Netmissionia. Monta kertaa hän on saanut tarpoa kuin

umpihangessa ja panna koko tarmonsia peliin, mutta työ on kehittynyt hyviin mittoihin. Helluntailiike todella tarvitsee yhteistä nettityötä ja nettinäkyvyyttä, ja sitä Netmission monien toimintojen kautta tarjoaa.

Muutos on iso, mutta levollisin ja turvallisimmiin mielin tähän muutoksen mennään sen takia,

että Reijo jää taustavaikuttajaksi ja Janne on ollut jo vuosia mukana etenkin teknisenä asiantuntijana, ja hän tuntee Netmissionin toiminnot sisältä käsin.

Avainmediankin puolesta haluan esittää kiitokset Reijolle hänen työpanoksestaan. Ja vaikka hän ei enää virallisesti ole Netmissionin työntekijä,

niin on turvallista tietää, että taustalle jää hänen kaltaisensa visionääri ja uranuurtaja, joka tuntee kokonaisuuden perin pohjin.

Niilo Närhi

Evankeliointi edelleen Reijon ykkösasia

- Mediat eri muodoissaan ovat aina olleet lähellä sydäntäni palveluksen työssä, toteaa internetin grand old man Reijo Ruotsalainen.

- Nettityön luonne on Netmissionissa muuttunut vuosien varrella ja siirtynyt teknisemmäksi. Evankelista kun olen, niin tämä suuntaus ei välttämättä enää vastaa kutsumustani. Janne Maunumäki on vuosia ollut rinnallani Netmissionin työssä ja vastannut juuri teknisestä kehittämisestä. Siksi on turvallista jättää työn jatko hänelle.

- Lisäksi Avainmedia on nyt ottamassa entistä suurempaa roolia itse internetin kehittämisestä esimerkiksi nettitele-

vision osalta, ja siinä tarvitaan juuri teknistä osaamista enemmän. Janne hallitsee tämän osakokonaisuuksien hyvin.

Netmissionin legenda Suomen hengellisessä kentässä. Monet kiivaat keskustelut sen foorumeilla on käyty monilukuisista aiheista. Ainoastaan ikuisuus voi kerran näyttää sen hengellisen merkityksen Jumalan valtakunnassa.

- Työtä on tehty suurella sydämellä, ja monet ovat saaneet apua hengelliseen elämäänsä juuri palvelumme kautta, iloitsee Ruotsalainen.

Hän on rahoittanut vuosien ajan osan Netmissionin työstä Ajan Fakta -lehdellä. Nyt tämä osa jää pois työstä, siksi hän ve-



Netmissionin toiminnan vetovastuu on siirtymässä Reijo Ruotsalaiselta (oik.) Janne Maunumäelle.

toaa tukijoihin, että Netmissionin työ voisi jatkua edelleen vapaaehtoisten kannatusten saattelemana Avainmedian kautta.

- Itse keskityn kehittämään Ajan Fakta -lehteä. Sitä jaetaan yhteistyössä eri seurakuntien kanssa koteihin ilmaiseksi. Jaettu on yli kolme miljoonaa lehteä vuosien saatossa.

- Kiitos kaikille tukijoille ja esirukoilijoille työssämme. Olette olleet tähän saakka tärkeä osa työmme onnistumista. Älkää antako periksi, vaan tukekaa kanssani Jannea uudessa tehtävässä. Työ jatkuu...

AVAINMEDIA

Jannella on tekniikka hallussa

Sen jälkeen kun Reijo Ruotsalainen perusti Netmissionin 1996, monet asiat ovat muuttaneet tekniikan kehittyessä huimaa vauhtia. Janne Maunumäki tuli mukaan Netmissionin työhön joitakin vuosia sivuston perustamisen jälkeen ja on auttanut sivuston kehittämisessä, teknisissä asioissa ja palvelujen luomisessa seurakunnille.

Tämän päivän Netmissionin työ onkin melko erinäköistä kuin 90-luvun versio ja tarjoaa laajan kirjon hengellistä ravintoa suomalaisille. Netmissionin työ ei kuitenkaan rajoitu vain *netmission.fi* sivustoon vaan ulottuu myös nykyisin helluntaiherätyksen nuortensivustoon *Hengenvetoon* ja moniin palveluihin, joita se tuot-

taa seurakunnille.

Internetin kautta tehtävän työn tulevaisuus näyttää valoisalta, ja sillä voidaan saavuttaa ihmisiä koko ajan yhä enemmän.

- Pyrimme Netmissionin työssä evankelioimaan ja auttamaan ihmisiä levittämään Jumalan sanaa. Kevään aikana olemme kehittämässä muun

muassa uutta keskustelufoorumia, streaming-palveluja sekä panostamme sisällöntuotantoon, Janne kaavailee.

Tässä tarvitsemme sinunkin tukeasi; näin voimme yhdessä tehdä evankelioivaa mediatyötä!

AVAINMEDIA

Janne Maunumäki on 30-vuotias mies, joka asuu nykyisin Kokkolassa, Keski-Pohjanmaalla. Hän tuli uskoon vuonna 1997 ja kuuluu paikalliseen helluntaiseurakuntaan. Janne on opiskellut tietotekniikkaa ammattipistossa Kokkolassa ja tehnyt myös BA-tutkintoa Raamatussa ja teologiassa Global Universitylle Ison Kirjan kautta.

avainmedia

Avainmedian lähetyksilehti
ISSN 1795-5130

Vastaava päätoimittaja Jari Vieltojärvi. **Päätoimittaja:** Niilo Närhi, puh. 040 551 6312, niilo.narhi@avainmedia.org. **Toimitussihteeri:** Päivi Salo, puh. 040 7520 502, paivi.salo@avainmedia.org. **Toimittaja:** Esko Halme (osa-aik.), puh. 0400 776 950, esko.halme@avainmedia.org. **Graafinen suunnittelija:** Aikamedia Oy / Mika Kavasto. **Vaihe/tilaukset ja osoitteenmuutokset:** tilaukset@avainmedia.org. Puh. 020 7414 530. **Painopaikka:** I-print Oy, Seinäjoki. **Kustantaja:** Aikamedia Oy. **Julkaisija:** Avainmedia Lähetyksjärjestö ry, Jäspilänkatu 2, 04250 Kerava. Puh. 020 7414 530 (0207-alkuiset numerot: lankapuhelimesta 8,21 snt/puhelu + 6,9 snt/min (alv 22 %), matkapuhelimesta 8,21 snt/puhelu + 14,9 snt/min (alv 22 %), faksi (09) 242 4784, info@avainmedia.org, www.avainmedia.org

Viitenumerot medialähetystyölle

Suurin tarve	1 80001
Ensisijainen toiveemme on, että käytätte Suurin tarve -viitettä.	
Venäjäkielinen työ	1 10000
IVY-kirjallisuustyö	1 12008
Suom.-ugrilainen työ	1 14006
Arabi- ja muslimityö	1 20003
Juutalaistyö	1 30006
Kiinan työ	1 40009
Lähetyskenttien radiotyö	1 60005
Kotimaan mediatyö	1 70008
Kotimaan Netmission	1 75003

OKH 577A ajalle 1.1.2009–31.12.2010

Avainmedia on mukana näissä erillishankkeissa:	
Raamattu Venäjän vankiloihin ...	1 11012
Burjatian lastenleirit	1 50109
Pohjois-Korea	1 43006
Perun radiotyö	1 60089
Thaimaan radiotyö	1 60050
Bulgarian radiotyö	1 60704
Mongolian radiotyö	1 61004
Keski-Aasian kirjallisuustyö	1 12309
Enkelin joulukuusi	1 11106
Viitenumeroa käyttäen lahjoituksesi	

ohjautuu edullisesti ja automaattisesti oikeaan kohteeseen. Viitenumerot toimivat kaikissa pankkiryhmittymissä.

- Suurimman tarpeeseen ohjatut varat käytetään ajankohtaisiin haasteisiin.
- Vanhat viitenumerotkin toimivat ja ohjautuvat automaattisesti kohteisiinsa. Keräysten mahdollinen ylijäämä käytetään muuhun vastaavaan medialähetystyöhön. Kiitos lahjoituksistasi!

Ruotsin tili: PlusGiro (SEK) 214 343-6
IBAN SE85 9500 0099 6042 0214 3436
BIC NDEASESS

Tilinumerot

Sampo 800018-180755

Sampo Bank PLC
IBAN: FI56 8000 1800 1807 55
BIC: DABAFIHH

OP 513205-28012

OKO Bank
IBAN: FI61 5132 0520 0080 12
BIC: OKOYFIHH

Nordea 207418-684

Nordea Bank Finland PLC
IBAN: FI18 2074 1800 0006 84
BIC: NDEAFIHH



MEDIA - silta seurakuntaan

TV7

Elämän sykkeessä

(Helsingin lähetyseurakunta)

Ke 05.01. Klo 18:30

Ke 12.01. Klo 18:30

Ke 19.01. Klo 18:30

Avainmedian uutiset

To 13.01. Klo 20:10 Uusi vuosi

täynnä mahdollisuuksia

To 27.01. Klo 20:10 Uusi vuosi

täynnä mahdollisuuksia (U)

Koputus

Ti 11.01. Klo 19:30

Ti 25.01. Klo 19:30

RADIO DEI

Avainradio

Torstaisin klo 18.00-18.30

Sunnuntaisin klo 13.30-14.00 (u)

Ohjelmat toimittaa Niilo Närhi tai Päivi Salo. Katso tarkemmat tiedot vieraista ja ohjelmien aiheista

www.avainmedia.org tai

www.radiodei.fi

INTERNET

Keskiviikkoisin klo 19.00 Saateet Lähetä Seinäjoelta, Tukikohta Jyväskylästä.

Torstaisin klo 19.00 erikoisohjelma eSpecial; klo 20.00 Studio FF Tukholmasta.

Sunnuntaisin klo 11.00 Jumalanpalvelukset Kokkolasta, Turusta, Alajärveltä ja Lahdesta, radiojumalanpalvelus Suolahdelta, klo 16.00 Iltakirkko Helsingin Saalemista ja klo 18.00 Pieniä tarinoita -ilta Lahdesta (1xkk).

Arkistossa viikoittain paljon uusia puheita eri seurakunnista.

ARABIANKIELISIÄ TV-OHJELMIA

Päivittäin Miracle -satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset

* Hotbird 6, 13 astetta itään 11.642 MHz H

24 tuntia vuorokaudessa Life TV -satelliittikanavalla:

* Hotbird-6, Location 13 (astetta) East, Frequency 11.785 Hz, Horizontal, S.rate 27500, FEC 3/4. **Arabiankieliset kotisivut:** www.elkarouz.com, www.the-daily-bread.com

PERSIANKIELISIÄ TV-OHJELMIA

Mohabat-satelliittikanavalla: Digitaaliset lähetykset: * Hotbird 27500/11116. **Internet-TV:** www.sama.tv

TURKINKIELISET SATELLIITTITELEVISIOLÄHETYKSET

Hotbird 7 Frequency 11411 H, 27.500 Sr, 5/6 Fec



Puhelinsoitolla ohjatulla lahjoituksellasi voimme levittää enemmän evankeliumia.

Ole mukana maailmanlaajuisessa työssä!

Pirauta!
Vaikka joka viikko!

Lahjoittaminen on helppoa.

SOITA!

0600-12505

5,05 €/puh + pvm

0600-12510

10,18 €/puh + pvm

0600-12515

21,11 €/puh + pvm

Evankeliumia kellon ja maapallon ympäri

avainmedia

MAAILMALLA TAPAHTUU



Jouko Rajala

2.1. klo 11.00 Sotkamo

klo 18.00 Vaala

4.1. klo 19.00 Suomussalmi

Jouko Rajala & Rauli Lehtonen

5.1. klo 19.00 Kajaani

6.1. klo 12.00 Paltamo

klo 18.30 Puolanka

8.1. klo 17.00 Kuusamo

9.1. klo 16.00 ja 18.00 Rovaniemi

Elävää vettä

VELI TAIVAALLISEN JA AVAINMEDIAN KOKOUSKIERROS SUOMESSA 15. – 23.1.2011

la 15.1. klo 18

Kuopion Vapaaseurakunta

su 16.1.

klo 11 Joensuu ja klo 18 Kitee

ma 17.1. klo 19 Punkaharju

ti 18.1. klo 19 Savonlinna

ke 19.1. klo 19 Varkaus

to 20.1. klo 19 Lappeenranta

pe 21.1. klo 19 Järvenpää

la 22.1. klo 18 Porvoo

su 23.1. klo 11 Helsingin

Lähetyseurakunta ja klo 18

Keravan helluntaiseurakunta

Kokouksissa kerätään uhrilahja Kiinan-työlle.

Jos ei muuten mainita, tilaisuudet paikallisissa helluntaiseurakunnissa.

Mukana: Veli Taivaallinen, Taisto Tirronen ja Niilo Närhi.

